

Referat fra 2. elevrådsmøte ved Nesodden vgs 20/21

Dato: 26.november

Tid for møtet: 11:40 – 12.35

Sted: Teams

Til stede

Klasser:

Elevrådsstyret: Daniel Brede (leder), Ole William Arendt (nestleder) via teams, Isak Åberg (økonomiansvarlig), Max Jensen (styremedlem), Anniken Krogh (styremedlem), Kamilla Krange Krange (styremedlem), Nasa Belay (styremedlem)

Andre: Annika Nordlund (rektor), Mathias Østebø (miljøarbeider)

Til stede: 1STA, 1STC, 1STD, 1ELA, 1HEA, 1HEB, 1IMA, 2STA, 2STE, 2MPA, 2BUA, 3STA, 3STB, 3STC, 3STD, 3MKA,

Ikke til stede: 1STB, 1STE, 1ELB, 2STB, 2STC, 2STD, 2ELA, 2ELB, 2HEA, 3PBA

2020-1	Velkommen til oppstartsmøte
Hva kommer fram i diskusjonen: <ul style="list-style-type: none">● Møtet åpnes av Daniel	
Hva ble bestemt: <ul style="list-style-type: none">● Kamilla er referent.● Bestemmer regler for teams (i og r)	
Kommentarer:	

2020-2	Smittevern
Hva kommer fram i diskusjonen: <ul style="list-style-type: none">● Smittevern: gjennomgang av smittevernregler. Hva skjer med gymtimene? Er det forsvarlig at flere klasser har gym sammen?● To nye vannautomater er bestilt inn.● Alternativ til annenhver dag: én uke i stedet? Tre dager på skolen, to dager hjemme? (og omvendt)● Hva skal til for at skolen stenger/ holder åpent?● Kantineregler – foreløpig stengt for opphold, åpen for salg	
Hva ble bestemt: <ul style="list-style-type: none">● Annenhver dag på skolen/hjemme foreløpig.	
Kommentarer:	

2020-3	HMS (helse, miljø og sikkerhet)
Hva kommer fram i diskusjonen: <ul style="list-style-type: none"> ● Inneklima, dårlig luft – Ønsker forbedring i ventilasjon og luftkvalitet ● Kaldt i klasserommene ● Varmeovner – dårlig distribuert, brannfarlig? (1125) ● Dårlige stoler, spesielt de uten hull. Realfagsrommene 	
<p>Det har vært problemer med hygien på skolen, og da spesielt doer og gymdusjing.</p>	
Hva ble bestemt: <ul style="list-style-type: none"> ● HMS-runde på skolen – sjekke forhold ● Luftkvalitet og ventilasjon skal tas opp – rektor ● Bestiller nye målinger av luftkvalitet - rektor 	
Kommentarer:	

2020-4 Saker fra klassene	
Hva kommer fram i diskusjonen: <ul style="list-style-type: none"> ● Ønsker dusjforheng ● Ønsker såpedispenser ● Ønskes å flytte bordtennisbordet innendørs ● Ikke antibac-dispensere i alle klasserom, ønskes dispenser (1416) ● Ønsker å fjerne snus i klasserommene. ● Nødutgangen stengt – ved rom 1111. Opplyses om at den er ødelagt - rektor 	
Hva ble bestemt: <ul style="list-style-type: none"> ● Skal bli satt opp dispenser i rom 1416. 	
Kommentarer:	

Kamilla Krange 3STA